

俄罗斯将派2架飞机从叙撤侨

总统巴沙尔被指失去家庭支持

俄罗斯紧急情况部于21日晚间表示,将于22日派两架飞机到黎巴嫩首都贝鲁特,以便在叙利亚的俄罗斯公民能返回祖国。

一些叙利亚侨民20日说,叙利亚总统巴沙尔·阿萨德的母亲阿妮萨·马赫卢夫已经离开叙利亚,前往阿拉伯联合酋长国迪拜投奔女儿。



前排为老阿萨德及其妻子,后排从左至右分别为:马希尔、巴沙尔、巴希勒、马基德和布莎拉(照片摄于1985年)。

大约10天前离开叙利亚

法新社援引定居迪拜的叙利亚侨民的话报道,马赫卢夫大约10天前搬到迪拜,与女儿布莎拉一起居住。法新社报道只提及巴沙尔姐姐姓名中的一节。

布莎拉的丈夫阿塞夫·舒卡特曾任叙利亚国防部副部长,在去年7月国家安全总部自杀式袭击中身亡。一些叙利亚侨民去年9月说,布莎拉在迪拜一所私立学校为5名子女登记入学。

在叙利亚一个反对派组织发起人艾曼·阿卜杜勒·努尔看来,马赫卢夫的离开“显示巴沙尔正失去家庭成员内部的支持”。

巴沙尔兄弟当中只有弟弟马希尔·阿萨德健在,主管叙利亚第四旅。一些政治分析师认定,巴沙尔当前只信任一个小范围的“亲友圈”,母亲一方的亲属给予他很大支持。

>>巴沙尔家庭成员概况

父亲老阿萨德1930年出生,1970年发动“不流血”军事政变取得政权,1971年担任总统,连任四届,2000年因心脏病突发去世。

母亲马赫卢夫1934年生,与老阿萨德结婚后育有4子1女。

姐姐布莎拉1960年生,其丈夫、国防部副部长阿塞夫·舒卡特在去年7月自杀爆炸袭击中身亡。

哥哥巴希勒1962年出生,是老阿萨德心目中最理想的接班人,1994年遭遇车祸意外身亡。

弟弟马基德1966年出生,2009年因病去世。

弟弟马希尔1968年生,现主管叙利亚精锐部队第四旅,在去年7月自杀爆炸袭击中受重伤。

厄立特里亚部分军人造反 国防部长等被打死

星报综合报道 数百名厄立特里亚军人21日占领了新闻部大楼,发表声明称国家应进行改革,国防部长等3名军方高级领导人被打死。

据报道,厄立特里亚200多名军人21日强行占领了位于首都阿斯马拉的新闻部大楼,命令国家电视台台长中断所有电视节目,然后通过电台和电视台宣读了一份声明,要求进行宪法改革,释放所有政治犯,随后,厄立特里亚政府军紧急派装甲部队包围了新闻部。

英国路透社引用一位名叫巴沙尔的造反军人的话说,“我们已经脱离了政府军,我们的目的就是要推翻伊萨亚斯政权。”他指责现政府独裁,国家经济极为糟糕,老百姓怨声载道。

中东媒体引用厄立特里亚反政府高级人士的话说,此次军事行动中,厄立特里亚国防部长、总参谋长和空军司令被打死。目前首都还平静,但厄立特里亚局势仍很紧张。

俄罗斯将从叙利亚撤侨

俄紧急情况部广泛代表伊琳娜·罗斯西乌斯说:“根据俄联邦经济情况部领导指示,我们将派遣两架飞机飞往贝鲁特,以接回希望离开叙利亚的俄罗斯公民。”

据悉,俄紧急情况部计划于22日派出

一架伊尔-76运输机和一架雅克-42飞机,这两架飞机将带回百余名俄罗斯公民,其中大多数为妇女和儿童。随机前往的医护人员和心理辅导人员将对他们给予帮助。

叙利亚危机始于2011年3月。根据联合国相关数据,已有6万多人是在冲突中丧生。目前有大量平民从叙利亚逃往包括黎巴嫩在内的邻近国家躲避战祸,其中除了叙利亚难民,也包括部分外国人。

俄罗斯军演事关叙利亚?

当地时间20日,俄罗斯海军开始在黑海和地中海海域举行近几十年来最大规模的舰队间联合军事演习。军演为期10天。

除了最大规模外,这次军演另一个关键在于军演地点——黑海和地中海附近。这很容易让人和叙利亚联系起来,因为叙利亚在地中海的东面,此前有消息指出,俄罗斯正为从叙利亚撤侨作准备。从俄罗斯舆论

的反应来看,此次军演目的与叙利亚局势有一定的关系,但也不仅仅是为从叙利亚撤侨这么简单。一方面,俄罗斯从叙利亚爆发冲突以来就一直主张外部势力不得干预叙利亚内乱,而一旦有外部势力公然插手叙利亚事务,俄罗斯也一定会干预。只有这条通道安全存在,俄罗斯才能确保实施无论是撤侨还是出兵叙利亚的计划。

自叙利亚危机爆发以来,俄罗斯海上舰队一直驻扎在黑海与地中海附近,蓄势待发,与美国的航母舰队形成对阵之势。而危机爆发至今,局势并没有得到实质性缓和。俄罗斯此时军演是否如外界所言与叙利亚局势有关。社科院俄罗斯问题专家姜毅认为,俄罗斯主要还是展示自己在保卫黑海这一侧翼的能力。综合新华社

奥巴马就职演讲“绵里藏针”

避谈两党合作 对外政策模糊

据新华社电 赢得连任的美国总统奥巴马21日中午在华盛顿国会山宣誓就职。演讲中,奥巴马希望民众保持团结,但他打算依靠的是助其赢得选举的民主党与独立派支持者,并没有向保守派伸出橄榄枝。分析人士认为,这一“绵里藏针”的演讲意味着,奥巴马将充分利用他较高的支持率和共和党在总统选举中暴露出的短板,迫使共和党妥协,推动民主党的进步主义纲领。

巩固中左联盟

奥巴马的演讲以追忆美国建国精神开篇,但很快转向将推动立法项目,其中包括全面移民改革、应对气候变化、确保同性恋权益、男女同工同酬和枪支管控。

美国媒体注意到,这是美国总统就职演讲中第一次明确无误地表态支持同性恋权益,其他立法项目也都一贯受到独立派和左派支持。

在施政层面,奥巴马延续了他在竞选期间的调子,重申将用新观点与新技术改革政府、税制和教育,但降低医疗成本和削减联邦赤字只能通过平衡方式进行,以实现经济公平、扶助中产阶级和加强社会保障。

避谈两党合作

演讲结束后,共和党立刻提出批评。曾在2008年与奥巴马角逐总统宝座的共和党参议员约翰·麦凯恩说,他曾八次参加总统就职典礼并聆听就职演讲,但奥巴马这次讲话是唯一一次完全没有向在选举中被击败的党派伸出橄榄枝的就职演讲。

不仅如此,奥巴马在演讲中至少10次抨击他希望美国民众摒弃的保守派观点。

多方信息显示,奥巴马有意通过鼓励支持者参与政策过程,对国会共和党人持续施压,尽可能迫使对方让步。

奥巴马选择这种做法自有原因。民调结果显示,奥巴马的支持率眼下在50%左右,远远高于国会共和党人,大选结果更坚定了他对自己政策主张与推动方式的信心。

分析人士认为,奥巴马的这种做法也有风险,因为共和党仍控制着国会众议院,还可以通过阻挠议事等手段在参议院与民主党对抗。

对外政策模糊

与4年前第一任期就职演讲相比,奥

巴马此次就职演讲的对外关系内容明显偏少。他表示,持久的安全与和平不需要通过持久的战争来实现,并承诺将确保美国在世界上联盟的稳固性,同时尽力通过和平方式解决与其他国家争端。他表示,只有接触才能驱散疑虑。

在4年前的演讲中,奥巴马就对外关系列出了明确目标与政策,其中包括从伊拉克撤军、在阿富汗实现持久和平、与国际社会共同防止核扩散和解决气候变化问题等。

然而,4年过去了,除从伊拉克撤军等有限进展外,上述承诺几乎落空。美国媒体援引白宫高层的话说,奥巴马很清楚在第一任期内,自己重塑美国在世界上形象的努力基本没有进展,因此,尽管他仍希望在第二任期重启这一努力,但他只能在演讲中采用更“委婉”的方式,目标也不会定得那么高。

美国媒体评论说,过去4年的经历与当前不同的国际环境让奥巴马意识到美国影响力的局限性,从而将注意力转向国内。这种做法参照了前总统艾森豪威尔第二任期的对外政策,即通过重整美国国内经济与社会,积蓄力量,重建其在世界上的影响与形象。

黄山特产 精挑细选
徽品源 黄山山珍大礼包
福利·馈赠
双尚徽品源专卖店
65529509 18900518139

中国贵州赖茅集团责任有限公司
招商团购电话: 400-9909-066
专卖地址: 合肥南二环信达好第坊7栋101号
网址: www.laimao168.com
电话: 0551-65836388
安徽茵裕商贸有限公司总代理